[lepemelleHne npu
PAaBHOYCKOPEHHOM ABMXEHUN

YpoK B 9 Knacce

Y4ebHuK :lNepbiwkmH A.B. T'yTHUK E.
M.

Yuyutenb: KoHoHoBa E.IO.



bbino 3agaHo Ha gom ynp. 6(1)

[1aHo: PeweHue.
\/0 =2M/C V= VO +at =
t =4c =2+(- 0,25)-4
a=-0,25mM/C°|= 1 /c
(mopmo3um)

V=7~



bbifno 3agaHo Ha oom ynp. 6(2)

Haro: PeweHue:
Vo= 0 a=(v-vy)/t
a=02m/cC’| ., . )
v =2 M/C t=(v—v,)/a = (2-0)/0,2 = 10 (c}
t =10c
t=7?




bbino 3agaHo Ha oom ynp. 6(3) /
[locmpoumb 2paguKku

v (1)
a)v,=im/c; a =0.5
M/ C?
6)v, =1m/c; a =1 m/c
8)v, =2m/c; a =1 m/c’
Macwmab
lcm -1 wmMm/c
icmMm—-1c




[lymb qyucrieHo paseH rrowaou
o0 epahuKoM CKopocmu

S=t(v+v)/2

[lnowaob mparneyuu
t - ebicOMaA

Vv — OCHOB8aHUe

v, —OCHOBaHUe




[lymb qyucrieHo paseH rrowaou
o0 epahuKoM CKopocmu

S=v t+at’ /2




[lymb qyucrieHo paseH rrowaou
o0 epahuKoM CKopocmu

CpeHsas CKOpOCTb Ve, = (vt v)/2

(MoribKo 011 y4acmka ¢
pPasHOYCKOPEHHbIM 08UXXEHUEM)

S=v =
cp

= (v, +v)t/2 =
=(v + v + at)t/2

S=v t+at’ /2




[lone3Hasa dpopmyna:

CpeHss CKOpOCTb Ve, = (v+v,)/2
(MOoribKO OJ1s ydacmkKa ¢ pasHOYCKOPEHHbIM 08UXKeHUEeM)

Bpemsit = (v-v )/ a
(v+v) (v-v )
£:

nepemeuweHue S = Vp T




Kakoe Teno npoLuso 6onbLinm
NyTb

3a Bpem4 (0c -2c) ? ;

3a Bpem4a ( 2c-4c)




[lepemelleHne Tena npu
NPAMONMHENHOM paBHOYCKOPEHHOM
OBUXEHNU
6e3 Ha4YarnbHOM CKOPOCTMW.




IvivuyJiu OCRITIVJUO TICVOIVICUATTTUU,

coseepuwiaeMbiIX mesioM 3a riocriedoeamersibHbIe

pasHble
MPOMEXYMKU 8peMeHU OMHOCSMCS KakK

pA0

riocsiecosamersribHbIX HEYEMHbIX
58




[loma :
§ 7 8.
ynp. 7(1,2);
ynp.8 (2).

(6ydem camocmosimenbHas

paboma)



(1) CHapsag, neTdawmm co cKopocTbio 1000
M/C, NpobmBaeT CTEHKY bnnHaaxka 3a 0,001cC
N MOCJie 3TOro ero CKOpPOCTb OKa3blBAETCH
200 m/c. CuunTast oBMxXeHne cHapsiga Torle
CTEHKN paBHOYCKOPEHHbLIM, HAUauTe ee
TOSILLNHY.

(2) K.O. LlmonkoBckun B kKHUre « BHe 3emnun»
onuncbiBagd NMosieT pakeTbl OTMeYarl, YTo
yepead 10 c rnocrie ctapta pakeTa
Haxogmnacb Ha PpacCTOSAHUN 5 KM OT

nosepxHocTn 3emMmnun. C KakumM YCKOPEHUEM
oBuranachb pakera?



(3) [NokosALweecs Teno Ha4YNHaAET ABUXKEHME C
NOCTOAHHbLIM YCKOpeHMeM. 3a 3C OHO
npoxoauT NyTb 9M. Kakon nyTb Teno
NPONAET 3a YETBEPTYHO CEKYHAOY?

(4) lNokosLeecd Teno Ha4YnHaeT ABUXKeHne C
NOCTOAHHbLIM YCKOpeHueM. B TpeTbio
CeKyHay OHO npoxoauT nNyTb 5 M. Kakoun
NyTb TENo nponaeT 3a 6 c?



